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ATA 41/2024: 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024  
Ao segundo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na 

sede do Poder Legislativo de Fazenda, foi realizada a quadragésima sessão plenária, de caráter ordinário. Estando 

presentes os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva, Leo 

Mota, Marcos Adriano Lerner, Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e 

Vanice Inez Drebes (AUSENTE). Havendo quórum regimental o Vice-Presidente em exercício do cargo de 

Presidente Álvaro da Silva Brandão invocou a proteção de Deus e declarou aberta a sessão, solicitando, em 

atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, que o secretário realizasse a leitura do versículo “O Senhor é 

também um alto refúgio para o oprimido, um alto refúgio em tempos de angústia. Em ti confiamos que conhecem 

o Teu nome; Porque Tu, Senhor, não abandonas aqueles que te buscam. (Salmos 9:9-10). Prosseguindo-se para 

a apreciação da Ata 40/2024: 35ª Sessão Ordinária de 2024, foi aprovada por todos. Correspondências: Oficio 

Circ. nº 02/2024 – Escola Santana, oficio nº 174/2024 – GAB, Convite Abertura Natal Brilhante. Tribuna Livre: 

Anderson Silva em nome da Comunidade Nossa Senhora da Conceição, faz o convite para a tradicional festa, 

onde terá diversas atrações novas, com início às 10 horas. Pedido de informação: Não houve. Indicações: 

Indicação nº 42/2024, vereador Sergio Cenci, no uso de suas atribuições, indica a Secretaria da Agricultura e 

Meio Ambiente que seja colocado containers de lixo na rua São Paulo. Justifico este pedido de aumento no 

número de containers de lixo na Rua São Paulo, próximo à caixa d'água. Atualmente, há apenas um container 

disponível para o descarte de resíduos, o que se mostra insuficiente devido à quantidade de residências na área. 

(Aprovado por todos). Grande expediente: A) O Vereador Leo Mota faz seus cumprimentos a todos e fala sobre 

sua ida a Brasília, fala que teve agenda no DENIT, NNTT, que são muito importante para o município fala que 

foi ver se pelo menos nas ruas laterais do município as pessoas  consigam fazer um acesso pois sem esse acesso 

as pessoas que moram aqui ficam prejudicados e apenas com projetos podem abrir, e para que o próprio município 

faça o acesso para esses moradores, diz que trouxe várias novidades dos deputados com mais recursos para o 

município. Ordem do Dia: Projetos em votação: A) Projeto de Lei nº 044/2024, de 28 de novembro de 2024 

que “Autoriza criar contas de despesa e suplementar recursos por superávit” (Aprovado por todos). Em 

comissão: Projeto de Lei do Executivo nº 041/2024, do dia 18 de novembro de 2024. Pronunciamentos 

pessoais: Não houve. Espaço de lideranças: A) O vereador Sergio fala sobre a sua indicação pedindo uma 

atenção especial com a mesma, diz que ficou feliz pela presença de todos que estão na Casa e principalmente 

pelo Projeto da Câmara Junior, parabeniza a presidente pela continuação do projeto. B) O vereador João faz seus 

comprimentos s todos e fala sobre o projeto Câmara Junior sobre como está evoluído, e diz que o interesse das 

crianças vem crescendo pelo projeto e participarem, parabeniza a mesa diretora por continuarem com o projeto. 

Com a palavra, o Vice-Presidente em exercício no cargo de Presidente Álvaro fez seus cumprimentos a todos, e 

fala que a partir de amanhã os ônibus da rodoviária irão pegar todos no Bortolini, convida a todos para a  festa 

da Conceição e parabeniza a todos que ajudaram no Projeto Câmara Junior e convida a todos para o Natal mais 

Brilhante. Nada mais havendo a tratar, a presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão 

que foi de caráter ordinário e convocou-os para a próxima sessão a ser realizada no dia 09 de dezembro de 2024, 

segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois 

de lida e aprovada vai assinada pela presidente e demais vereadores da Casa.    
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        (AUSENTE) 

VANICE INEZ DREBES          ÁLVARO DA SILVA BRANDÃO                  LEO MOTA  

           Presidente                                     Vice-Presidente                                     1° Secretário  

  

 

MARCOS ADRIANO LERNER                  ÂNGELA BILHAR               PAULO DELCIO DE SOUZA  

               Vereador                                                 Vereadora                                       Vereador  

  

 

TIAGO DE AZEVEDO LOUNAI SÉRGIO CENCI SOBRINHO   JOÃO BATISTA FERNANDES DA SILVA                               

Vereador                                     Vereador                                              Vereador   

 


